U

YKPAITHA
BIJTbIIAHCbKA PANOHHA PAJIA
BOCBMA CECIsI VII CKJIMKAHHSI

PIIN EHHA

B «23» rpyans 2016 poky Ne 115
cmT Binsmianka

Ilpo 3ameepoiceHHs MexHiYHOi O0KyMeHmauii
HO HOPMAMUBHO-2POUI0GTIL OUIHUL 3eMe/IbHUX
OLNAHOK Ha mepumopii Binbmancoko2o paiiony

BiamosigHo mo crarti 43 3akony Ykpaiam «IIpo miciieBe caMOBpsTyBaHHS B
VYxpaini», crarti 23 3akony Ykpainu «IIpo omiaky 3emumi» ctarti 10 3emensHOTO
KOJCKCY YKpaiHu, PO3MJISHYBIIA PO3PAXyHOK HOPMATHBHOI TPOIIOBOi OIIHKH
3eMENbHUX IIITHOK,

paiioHHa pajaa
BUPIIINJIA:

1. 3arBepauTh TEXHIUHY TOKYMEHTAIIIO IO HOPMATHUBHIN I'POIIOBIH OIIHII
3eMEJIbHOI IUISHKHM 3arajbHoro miomero — 3,0551 ra, sika BUCTaBISETHCS Ha
3eMeNlbHI TOpru y (opMmi ayKIioHy B opeHmay TepmiHom Ha 10 pokiB mist
puborocmogapchbkux MoTped Ha TepuTopli bepe3oBoOankiBChKOI CLIBCHKOI paau
Binbmancekoro paitony KipoBorpaacekoi obmacti, mo cranom Ha 01.01.2016
poKy ckiagae [’ sTmecar m’ ATk TUCSY MIICTCOT ABAIATH EB’ ATh TPUBEHb, 3 HUX:

1,9582 ra mia Bogoro Ta 6omotamu — 43932 rpH.;

0,1224 ra mpg riapoTeXHIYHUME criopyaaMu — 1526 rpH.;

0,9745 ra mua nacosummamu —10171 rpH.

2. 3aTBepAWTH TEXHIUYHY MTOKYMEHTAIIIIO IO HOPMATHUBHIM I'POIIOBIH OIIHIII
3eMEJIbHOI IUISHKHM 3arajbHOI0 Iuiomero — 2,8568 ra, ska BUCTABISETHCS HA
3eMeNbHI TOpru y (opMmi ayKIioHy B oOpeHmay TepmiHom Ha 10 poxkiB mist
puborocmogapchbkux moTped Ha Teputopli bepe3oBoOankiBChKO1 CUIBCHKOI paan
Binsmancekoro paiiony KipoBorpaacekoi o6macti, mo crtanom Ha 01.01.2016
poky ckimamae [I’stmecar 4oTHpHM THCSYI CTO T ATAECST CIM TPUBEHB, 3 HUX:

1,9981 ra mia Bogoro Ta 6omotamu — 44827 rpH.;

0,1809 ra mig riApOTeXHIYHUME criopyaaMu — 2255 TpH.;

0,6778 ra mig nacosuiamu — 7075 rpH.

3. KoHTponab 3a BHKOHAHHAM JaHOTO PIMIEHHA TOKJIACTA HA TOCTIHHY
KOMICIIO PalOHHOI paJl 3 TUTaHb arpoNMPOMHCIIOBOTO KOMILIEKCY, 3€MEITbHUX
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BIZIHOCWH, €KOJIOTii, pAaIllOHAJIbHOTO BHKOPUCTAHHSA TPHUPOAHUX PECYPCIB,
O/IaroycTporo,  PO3BHTKY  HACEIICHMX  MYHKTIB,  JKMTJIIOBO-KOMYHAJIBHOTO
rOCIOJIapCcTBa, TPOMHMCIIOBOCTI, CHEPreTWKH, OYAIBHHUIITBA, TPAHCIOPTY Ta
3B’SI3KY.

I'osioBa paiionHoi paau M.JIenn




